
 

 

 

Το έργο «Αναδιαμόρφωση επισκέψιμων μουσειακών αποθηκών - εργαστηρίων 

συντήρησης και προωθητικές δράσεις προβολής στο Μουσείο Ασιατικής Τέχνης 

Κέρκυρας»και προϋπολογισμό 2.401.872,72 €υλοποιείται από το Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Ιόνια Νησιά 2014-2020» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Mε το παρόν έργο προβλέπεται η εν γένει αναδιαμόρφωση του 1ου επιπέδου του κτηρίου 

(υπόγειο) του Μουσείου Ασιατικής Τέχνης Κέρκυρας. Σκοπός του έργου μετά το πέρας των 

απαιτούμενων εργασιών είναι:  

α) να καταστούν επισκέψιμα στο κοινό οι αποθήκες και τα ανοικτά θέασης εργαστήρια 

σύμφωνα με τα σύγχρονα μουσειολογικά πρότυπα ανοικτής αποθήκευσης και ανοικτών 

κέντρων συντήρησης. 

β) προωθητικές δράσεις και «μουσειακά» εργαλεία, με στόχο την προβολή του 

πολιτιστικού αποθέματος των αποθηκών. 

Η νέα αυτή διαμόρφωση των μουσειακών αποθηκών και εργαστηρίων συντήρησης 

επιδιώκει να εξασφαλίσει την πρόσβαση, τμηματικά και υπό προϋποθέσεις, στο 

μεγαλύτερο τμήμα των αποθηκευμένων συλλογών του Μουσείου τοποθετώντας τον 

επισκέπτη στην «καρδιά» του Μουσείου μέσω της βιωματικής εμπειρίας στους 

εσωτερικούς μηχανισμούς λειτουργίας του. 
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ΕΠ «Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού, Εκπαίδευση και δια βίου μάθηση 2014-2020» 

 

Η Πράξη «Στα Βάθη της Ασίας» με κωδικό MIS (ΟΠΣ) 5123573 και προϋπολογισμό 

103.900,00€ υλοποιείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη ανθρώπινου 

δυναμικού, Εκπαίδευση και δια βίου μάθηση 2014-2020» με τη συγχρηματοδότηση της 

Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Με το παρόν έργο προβλέπεται η δημιουργία ενός εκπαιδευτικού προγράμματος για την 

Πρωτοβάθμια και την Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση που θα βασίζεται στο εκθεσιακό υλικό του 

Μουσείου Ασιατικής Τέχνης και θα υλοποιείται στους χώρους του Μουσείου, καθώς και σε 

σχολικές μονάδες με τη χρήση μουσειοσκευής.  

Στοχεύει στη γνωριμία των παιδιών με τους πολιτισμούς που αντιπροσωπεύονται μέσα στο 

μουσείο, στην ανάπτυξη μιας μεθοδολογίας παιδαγωγικών δραστηριοτήτων που θα συμβάλει 

στην παράλληλη εκπαίδευση των παιδιών και την ανάπτυξη δεξιοτήτων που συνοδεύουν τη 

μη τυπική εκπαίδευση (παρατήρηση, διερεύνηση, ψυχαγωγία) και στην προαγωγή της 

πολιτισμικής ετερότητας στην κοινωνία και στο σχολείο, καθώς και της αλληλεπίδρασης των 

πολιτισμών σε επίπεδο ιδεών και χαρακτηριστικών. 

 

 

 

 

 


